
Denominazione Capacità nominale Dimensioni massime dell’elemento mm Peso dell’elemento con
elemento in 5 h Ah Lunghezza Larghezza Altezza elettrolito kg (± 5%)

Denominación Capacidad nominal Máximas dimensiones elemento Peso en Kg +/-5%
del elemento para 5 h en Ah Longitud en mm Anchura Altura con electrolito

Popis Jmenovitá max. rozměry článku v mm Hmotnost v kg +/-5%
článku kapacita 5- hod Ah Délka Šířka Výška s elektrolytem

2 PzB 150 150 45 157.5 541 10.3

3 PzB 225 225 61 157.5 541 14.2

4 PzB 300 300 77 157.5 541 18.2

5 PzB 375 375 93 157.5 541 22.2

6 PzB 450 450 109 157.5 541 26.2

7 PzB 525 525 125 157.5 541 30.2

8 PzB 600 600 141 157.5 541 34.2

9 PzB 675 675 157 157.5 541 38.2

10 PzB 750 750 173 157.5 541 42.2

11 PzB 825 825 189 157.5 541 47.8

2 PzB 170 170 45 157.5 597 12.3

3 PzB 255 255 61 157.5 597 17.0

4 PzB 340 340 77 157.5 597 21.6

5 PzB 425 425 93 157.5 597 26.3

6 PzB 510 510 109 157.5 597 30.9

7 PzB 595 595 125 157.5 597 35.6

8 PzB 680 680 141 157.5 597 40.4

9 PzB 765 765 157 157.5 597 44.8

10 PzB 850 850 173 157.5 597 49.7

11 PzB 935 935 189 157.5 597 54.4

2 PzB 200 200 45 157.5 633 12.9

3 PzB 300 300 61 157.5 633 17.7

4 PzB 400 400 77 157.5 633 22.6

5 PzB 500 500 93 157.5 633 27.5

6 PzB 600 600 109 157.5 633 32.4

7 PzB 700 700 125 157.5 633 37.3

8 PzB 800 800 141 157.5 633 42.2

9 PzB 900 900 157 157.5 633 46.8

2 PzB 210 210 45 157.5 713 14.8

3 PzB 315 315 61 157.5 713 20.4

4 PzB 420 420 77 157.5 713 26.1

5 PzB 525 525 93 157.5 713 31.7

6 PzB 630 630 109 157.5 713 37.3

7 PzB 735 735 125 157.5 713 43.0

8 PzB 840 840 141 157.5 713 48.7

Altezza al coperchio = altezza massima dell’elemento - 30 mm

Altura sobre tapa = máxima altura elemento - 30 mm

Výška článku na víčko = maximální výška článku - 30 mm

B
S

Elementi PzB energy plus, con connessioni imbullonate-dimensioni conformi alle norme CEI 60254-2 serie E

Elementos PzB energy plus con conexiones atornilladas, dimensiones según la norma CEI 60254-2 Serie E

PzB-články energy plus, se šroubovacími spojkami, rozměry dle norem IEC 254-2 Serie E 

Dati tecnici

Datos Técnicos

Technická data
Fiamm Motive Power

energy plus

European Headquarters:

EnerSys EMEA

EH Europe GmbH
Löwenstrasse 32
8001 Zürich
Switzerland
Phone: +41 44 215 74 10
Fax: +41 44 215 74 11
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Riferirsi al sito web per informazioni sul centro EnerSys più vicino:
www.enersys-emea.com
© 2010. Tutti diritti riservati. Tutti i marchi e loghi sono di proprietà 
o autorizzati da EnerSys e i propri affiliati salvo diversa indicazione. 

Por favor, consulte el sitio web correspondiente sobre la información 
de su oficina EnerSys más cercana: www.enersys-emea.com 
© 2010. Todos los derechos reservados. Las marcas registradas y logos
son propiedad o bajo licencia a Enersys y sus afiliados, salvo que se
indique lo contrario.  

Vaši nejbližší kancelář se všemi kontakty naleznete na adrese: 
www.enersys-emea.com
© 2010. Všechna práva vyhrazena. Všechny ochranné známky a značky jsou
vlastnictvím firmy EnerSys nebo byly licencovány jí a jejím společnostem,
pokud není uvedeno jinak. 



2 PzB 46 46 45 157.5 230 4.1

3 PzB 69 69 61 157.5 230 5.6

4 PzB 92 92 77 157.5 230 7.0

5 PzB 115 115 93 157.5 230 8.5

6 PzB 138 138 109 157.5 230 10.0

2 PzB 64 64 45 157.5 292 5.0

3 PzB 96 96 61 157.5 292 6.8

4 PzB 128 128 77 157.5 292 8.7

5 PzB 160 160 93 157.5 292 10.6

6 PzB 192 192 109 157.5 292 12.5

7 PzB 224 224 125 157.5 292 14.4

8 PzB 256 256 141 157.5 292 16.2

2 PzB 84 84 45 157.5 358 6.5

3 PzB 126 126 61 157.5 358 8.9

4 PzB 168 168 77 157.5 358 11.4

5 PzB 210 210 93 157.5 358 13.8

6 PzB 252 252 109 157.5 358 16.3

7 PzB 294 294 125 157.5 358 18.8

8 PzB 336 336 141 157.5 358 21.2

2 PzB 110 110 45 157.5 428 7.9

3 PzB 165 165 61 157.5 428 11.0

4 PzB 220 220 77 157.5 428 14.0

5 PzB 275 275 93 157.5 428 17.1

6 PzB 330 330 109 157.5 428 20.1

7 PzB 385 385 125 157.5 428 23.2

8 PzB 440 440 141 157.5 428 26.2

9 PzB 495 495 157 157.5 428 29.2

10 PzB 550 550 173 157.5 428 32.3

2 PzB 130 130 45 157.5 484 9.1

3 PzB 195 195 61 157.5 484 12.5

4 PzB 260 260 77 157.5 484 16.1

5 PzB 325 325 93 157.5 484 19.5

6 PzB 390 390 109 157.5 484 23.0

7 PzB 455 455 125 157.5 484 26.5

8 PzB 520 520 141 157.5 484 30.1

9 PzB 585 585 157 157.5 484 33.5

10 PzB 650 650 173 157.5 484 37.0

Altezza al coperchio = altezza massima dell’elemento - 30 mm

Altura sobre tapa = máxima altura elemento - 30 mm

Výška článku na víčko = maximální výška článku - 30 mm

Denominazione Capacità nominale Dimensioni massime dell’elemento mm Peso dell’elemento con
elemento in 5 h Ah Lunghezza Larghezza Altezza elettrolito kg (± 5%)

Denominación Capacidad nominal Máximas dimensiones elemento Peso en Kg +/-5%
del elemento para 5 h en Ah Longitud en mm Anchura Altura con electrolito

Popis Jmenovitá max. rozměry článku v mm Hmotnost v kg +/-5%
článku kapacita 5- hod Ah Délka Šířka Výška s elektrolytem

Denominazione Capacità nominale Dimensioni massime dell’elemento mm Peso dell’elemento con
elemento in 5 h Ah Lunghezza Larghezza Altezza elettrolito kg (± 5%)

Denominación Capacidad nominal Máximas dimensiones elemento Peso en Kg +/-5%
del elemento para 5 h en Ah Longitud en mm Anchura Altura con electrolito

Popis Jmenovitá max. rozměry článku v mm Hmotnost v kg +/-5%
článku kapacita 5- hod Ah Délka Šířka Výška s elektrolytem

Denominazione Capacità nominale Dimensioni massime dell’elemento mm Peso dell’elemento con
elemento in 5 h Ah Lunghezza Larghezza Altezza elettrolito kg (± 5%)

Denominación Capacidad nominal Máximas dimensiones elemento Peso en Kg +/-5%
del elemento para 5 h en Ah Longitud en mm Anchura Altura con electrolito

Popis Jmenovitá max. rozměry článku v mm Hmotnost v kg +/-5%
článku kapacita 5- hod Ah Délka Šířka Výška s elektrolytem

2 PzS 120 120 47 198 370 8.5

3 PzS 180 180 65 198 370 12.0

4 PzS 240 240 83 198 370 15.4

5 PzS 300 300 101 198 370 19.0

6 PzS 360 360 119 198 370 22.5

7 PzS 420 420 137 198 370 26.0

8 PzS 480 480 155 198 370 29.5

9 PzS 540 540 174 198 370 33.0

10 PzS 600 600 192 198 370 36.5

2 PzS 160 160 47 198 435 10.0

3 PzS 240 240 65 198 435 14.2

4 PzS 320 320 83 198 435 18.4

5 PzS 400 400 101 198 435 22.6

6 PzS 480 480 119 198 435 26.7

7 PzS 560 560 137 198 435 31.3

8 PzS 640 640 155 198 435 35.1

9 PzS 720 720 174 198 435 39.3

10 PzS 800 800 192 198 435 43.4

2 PzS 180 180 47 198 505 11.9

3 PzS 270 270 65 198 505 17.0

4 PzS 360 360 83 198 505 22.1

5 PzS 450 450 101 198 505 27.1

6 PzS 540 540 119 198 505 32.2

7 PzS 630 630 137 198 505 37.2

8 PzS 720 720 155 198 505 42.3

9 PzS 810 810 174 198 505 47.4

10 PzS 900 900 192 198 505 52.4

2 PzS 210 210 47 198 541 13.5

3 PzS 315 315 65 198 541 19.1

4 PzS 420 420 83 198 541 24.6

5 PzS 525 525 101 198 541 30.5

6 PzS 630 630 119 198 541 36.1

7 PzS 735 735 137 198 541 41.8

8 PzS 840 840 155 198 541 47.4

9 PzS 945 945 174 198 541 53.1

10 PzS 1050 1050 192 198 541 58.4

2 PzS 230 230 47 198 575 14.2

3 PzS 345 345 65 198 575 20.3

4 PzS 460 460 83 198 575 26.4

5 PzS 575 575 101 198 575 32.4

6 PzS 690 690 119 198 575 39.0

7 PzS 805 805 137 198 575 44.7

8 PzS 920 920 155 198 575 50.6

9 PzS 1035 1035 174 198 575 56.6

10 PzS 1150 1150 192 198 575 62.7

Altezza al coperchio = altezza massima dell’elemento - 30 mm

Altura sobre tapa = máxima altura elemento - 30 mm

Výška článku na víčko = maximální výška článku - 30 mm

2 PzS 250 250 47 198 600 15.0

3 PzS 375 375 65 198 600 21.2

4 PzS 500 500 83 198 600 27.4

5 PzS 625 625 101 198 600 33.9

6 PzS 750 750 119 198 600 40.3

7 PzS 875 875 137 198 600 46.5

8 PzS 1000 1000 155 198 600 53.1

9 PzS 1125 1125 174 198 600 59.4

10 PzS 1250 1250 192 198 600 66.0

2 PzS 280 280 47 198 715 17.5

3 PzS 420 420 65 198 715 24.7

4 PzS 560 560 83 198 715 31.8

5 PzS 700 700 101 198 715 39.3

6 PzS 840 840 119 198 715 46.7

7 PzS 980 980 137 198 715 53.9

8 PzS 1120 1120 155 198 715 61.3

9 PzS 1260 1260 174 198 715 68.6

10 PzS 1400 1400 192 198 715 76.0

2 PzS 310 310 47 198 750 18.9

3 PzS 465 465 65 198 750 26.7

4 PzS 620 620 83 198 750 34.6

5 PzS 775 775 101 198 750 42.6

6 PzS 930 930 119 198 750 50.5

7 PzS 1085 1085 137 198 750 58.5

8 PzS 1240 1240 155 198 750 66.4

9 PzS 1395 1395 174 198 750 74.4

10 PzS 1550 1550 192 198 750 82.4

Altezza al coperchio = altezza massima dell’elemento - 30 mm

Altura sobre tapa = máxima altura elemento - 30 mm

Výška článku na víčko = maximální výška článku - 30 mm

D
IN

D
IN

B
S

Elementi PzS energy plus, con connessioni imbullonate-dimensioni conformi alle norme DIN/EN 60254-2 e CEI 60254-2 serie E

Elementos PzS energy plus con con conexiones atornilladas, según las normas DIN/EN 60254-2 y CEI 60254-2 Serie L

PzS-články energy plus, se šroubovacími spojkami, rozměry dle norem DIN/EN 60254-2 a IEC 254-2 Serie L 

Elementi PzS energy plus, con connessioni imbullonate-dimensioni conformi alle norme DIN/EN 60254-2 e CEI 60254-2 serie E

Elementos PzS energy plus con conexiones atornilladas, dimensiones según las normas DIN/EN 60254-2 y CEI 60254-2 Serie L

PzS-články energy plus, se šroubovacími spojkami, rozměry dle norem DIN/EN 60254-2 a IEC 254-2 Serie L 

Elementi PzB energy plus, con connessioni imbullonate-dimensioni conformi alle norme CEI 60254-2 serie E

Elementos PzB energy plus con conexiones atornilladas, dimensiones según la norma CEI 60254-2 Serie E

PzB-články energy plus, se šroubovacími spojkami, rozměry dle norem IEC 254-2 Serie E 



2 PzB 46 46 45 157.5 230 4.1

3 PzB 69 69 61 157.5 230 5.6

4 PzB 92 92 77 157.5 230 7.0

5 PzB 115 115 93 157.5 230 8.5

6 PzB 138 138 109 157.5 230 10.0

2 PzB 64 64 45 157.5 292 5.0

3 PzB 96 96 61 157.5 292 6.8

4 PzB 128 128 77 157.5 292 8.7

5 PzB 160 160 93 157.5 292 10.6

6 PzB 192 192 109 157.5 292 12.5

7 PzB 224 224 125 157.5 292 14.4

8 PzB 256 256 141 157.5 292 16.2

2 PzB 84 84 45 157.5 358 6.5

3 PzB 126 126 61 157.5 358 8.9

4 PzB 168 168 77 157.5 358 11.4

5 PzB 210 210 93 157.5 358 13.8

6 PzB 252 252 109 157.5 358 16.3

7 PzB 294 294 125 157.5 358 18.8

8 PzB 336 336 141 157.5 358 21.2

2 PzB 110 110 45 157.5 428 7.9

3 PzB 165 165 61 157.5 428 11.0

4 PzB 220 220 77 157.5 428 14.0

5 PzB 275 275 93 157.5 428 17.1

6 PzB 330 330 109 157.5 428 20.1

7 PzB 385 385 125 157.5 428 23.2

8 PzB 440 440 141 157.5 428 26.2

9 PzB 495 495 157 157.5 428 29.2

10 PzB 550 550 173 157.5 428 32.3

2 PzB 130 130 45 157.5 484 9.1

3 PzB 195 195 61 157.5 484 12.5

4 PzB 260 260 77 157.5 484 16.1

5 PzB 325 325 93 157.5 484 19.5

6 PzB 390 390 109 157.5 484 23.0

7 PzB 455 455 125 157.5 484 26.5

8 PzB 520 520 141 157.5 484 30.1

9 PzB 585 585 157 157.5 484 33.5

10 PzB 650 650 173 157.5 484 37.0

Altezza al coperchio = altezza massima dell’elemento - 30 mm

Altura sobre tapa = máxima altura elemento - 30 mm

Výška článku na víčko = maximální výška článku - 30 mm

Denominazione Capacità nominale Dimensioni massime dell’elemento mm Peso dell’elemento con
elemento in 5 h Ah Lunghezza Larghezza Altezza elettrolito kg (± 5%)

Denominación Capacidad nominal Máximas dimensiones elemento Peso en Kg +/-5%
del elemento para 5 h en Ah Longitud en mm Anchura Altura con electrolito

Popis Jmenovitá max. rozměry článku v mm Hmotnost v kg +/-5%
článku kapacita 5- hod Ah Délka Šířka Výška s elektrolytem

Denominazione Capacità nominale Dimensioni massime dell’elemento mm Peso dell’elemento con
elemento in 5 h Ah Lunghezza Larghezza Altezza elettrolito kg (± 5%)

Denominación Capacidad nominal Máximas dimensiones elemento Peso en Kg +/-5%
del elemento para 5 h en Ah Longitud en mm Anchura Altura con electrolito

Popis Jmenovitá max. rozměry článku v mm Hmotnost v kg +/-5%
článku kapacita 5- hod Ah Délka Šířka Výška s elektrolytem

Denominazione Capacità nominale Dimensioni massime dell’elemento mm Peso dell’elemento con
elemento in 5 h Ah Lunghezza Larghezza Altezza elettrolito kg (± 5%)

Denominación Capacidad nominal Máximas dimensiones elemento Peso en Kg +/-5%
del elemento para 5 h en Ah Longitud en mm Anchura Altura con electrolito

Popis Jmenovitá max. rozměry článku v mm Hmotnost v kg +/-5%
článku kapacita 5- hod Ah Délka Šířka Výška s elektrolytem

2 PzS 120 120 47 198 370 8.5

3 PzS 180 180 65 198 370 12.0

4 PzS 240 240 83 198 370 15.4

5 PzS 300 300 101 198 370 19.0

6 PzS 360 360 119 198 370 22.5

7 PzS 420 420 137 198 370 26.0

8 PzS 480 480 155 198 370 29.5

9 PzS 540 540 174 198 370 33.0

10 PzS 600 600 192 198 370 36.5

2 PzS 160 160 47 198 435 10.0

3 PzS 240 240 65 198 435 14.2

4 PzS 320 320 83 198 435 18.4

5 PzS 400 400 101 198 435 22.6

6 PzS 480 480 119 198 435 26.7

7 PzS 560 560 137 198 435 31.3

8 PzS 640 640 155 198 435 35.1

9 PzS 720 720 174 198 435 39.3

10 PzS 800 800 192 198 435 43.4

2 PzS 180 180 47 198 505 11.9

3 PzS 270 270 65 198 505 17.0

4 PzS 360 360 83 198 505 22.1

5 PzS 450 450 101 198 505 27.1

6 PzS 540 540 119 198 505 32.2

7 PzS 630 630 137 198 505 37.2

8 PzS 720 720 155 198 505 42.3

9 PzS 810 810 174 198 505 47.4

10 PzS 900 900 192 198 505 52.4

2 PzS 210 210 47 198 541 13.5

3 PzS 315 315 65 198 541 19.1

4 PzS 420 420 83 198 541 24.6

5 PzS 525 525 101 198 541 30.5

6 PzS 630 630 119 198 541 36.1

7 PzS 735 735 137 198 541 41.8

8 PzS 840 840 155 198 541 47.4

9 PzS 945 945 174 198 541 53.1

10 PzS 1050 1050 192 198 541 58.4

2 PzS 230 230 47 198 575 14.2

3 PzS 345 345 65 198 575 20.3

4 PzS 460 460 83 198 575 26.4

5 PzS 575 575 101 198 575 32.4

6 PzS 690 690 119 198 575 39.0

7 PzS 805 805 137 198 575 44.7

8 PzS 920 920 155 198 575 50.6

9 PzS 1035 1035 174 198 575 56.6

10 PzS 1150 1150 192 198 575 62.7

Altezza al coperchio = altezza massima dell’elemento - 30 mm

Altura sobre tapa = máxima altura elemento - 30 mm

Výška článku na víčko = maximální výška článku - 30 mm

2 PzS 250 250 47 198 600 15.0

3 PzS 375 375 65 198 600 21.2

4 PzS 500 500 83 198 600 27.4

5 PzS 625 625 101 198 600 33.9

6 PzS 750 750 119 198 600 40.3

7 PzS 875 875 137 198 600 46.5

8 PzS 1000 1000 155 198 600 53.1

9 PzS 1125 1125 174 198 600 59.4

10 PzS 1250 1250 192 198 600 66.0

2 PzS 280 280 47 198 715 17.5

3 PzS 420 420 65 198 715 24.7

4 PzS 560 560 83 198 715 31.8

5 PzS 700 700 101 198 715 39.3

6 PzS 840 840 119 198 715 46.7

7 PzS 980 980 137 198 715 53.9

8 PzS 1120 1120 155 198 715 61.3

9 PzS 1260 1260 174 198 715 68.6

10 PzS 1400 1400 192 198 715 76.0

2 PzS 310 310 47 198 750 18.9

3 PzS 465 465 65 198 750 26.7

4 PzS 620 620 83 198 750 34.6

5 PzS 775 775 101 198 750 42.6

6 PzS 930 930 119 198 750 50.5

7 PzS 1085 1085 137 198 750 58.5

8 PzS 1240 1240 155 198 750 66.4

9 PzS 1395 1395 174 198 750 74.4

10 PzS 1550 1550 192 198 750 82.4

Altezza al coperchio = altezza massima dell’elemento - 30 mm

Altura sobre tapa = máxima altura elemento - 30 mm

Výška článku na víčko = maximální výška článku - 30 mm

D
IN

D
IN

B
S

Elementi PzS energy plus, con connessioni imbullonate-dimensioni conformi alle norme DIN/EN 60254-2 e CEI 60254-2 serie E

Elementos PzS energy plus con con conexiones atornilladas, según las normas DIN/EN 60254-2 y CEI 60254-2 Serie L

PzS-články energy plus, se šroubovacími spojkami, rozměry dle norem DIN/EN 60254-2 a IEC 254-2 Serie L 

Elementi PzS energy plus, con connessioni imbullonate-dimensioni conformi alle norme DIN/EN 60254-2 e CEI 60254-2 serie E

Elementos PzS energy plus con conexiones atornilladas, dimensiones según las normas DIN/EN 60254-2 y CEI 60254-2 Serie L

PzS-články energy plus, se šroubovacími spojkami, rozměry dle norem DIN/EN 60254-2 a IEC 254-2 Serie L 

Elementi PzB energy plus, con connessioni imbullonate-dimensioni conformi alle norme CEI 60254-2 serie E

Elementos PzB energy plus con conexiones atornilladas, dimensiones según la norma CEI 60254-2 Serie E

PzB-články energy plus, se šroubovacími spojkami, rozměry dle norem IEC 254-2 Serie E 



2 PzB 46 46 45 157.5 230 4.1

3 PzB 69 69 61 157.5 230 5.6

4 PzB 92 92 77 157.5 230 7.0

5 PzB 115 115 93 157.5 230 8.5

6 PzB 138 138 109 157.5 230 10.0

2 PzB 64 64 45 157.5 292 5.0

3 PzB 96 96 61 157.5 292 6.8

4 PzB 128 128 77 157.5 292 8.7

5 PzB 160 160 93 157.5 292 10.6

6 PzB 192 192 109 157.5 292 12.5

7 PzB 224 224 125 157.5 292 14.4

8 PzB 256 256 141 157.5 292 16.2

2 PzB 84 84 45 157.5 358 6.5

3 PzB 126 126 61 157.5 358 8.9

4 PzB 168 168 77 157.5 358 11.4

5 PzB 210 210 93 157.5 358 13.8

6 PzB 252 252 109 157.5 358 16.3

7 PzB 294 294 125 157.5 358 18.8

8 PzB 336 336 141 157.5 358 21.2

2 PzB 110 110 45 157.5 428 7.9

3 PzB 165 165 61 157.5 428 11.0

4 PzB 220 220 77 157.5 428 14.0

5 PzB 275 275 93 157.5 428 17.1

6 PzB 330 330 109 157.5 428 20.1

7 PzB 385 385 125 157.5 428 23.2

8 PzB 440 440 141 157.5 428 26.2

9 PzB 495 495 157 157.5 428 29.2

10 PzB 550 550 173 157.5 428 32.3

2 PzB 130 130 45 157.5 484 9.1

3 PzB 195 195 61 157.5 484 12.5

4 PzB 260 260 77 157.5 484 16.1

5 PzB 325 325 93 157.5 484 19.5

6 PzB 390 390 109 157.5 484 23.0

7 PzB 455 455 125 157.5 484 26.5

8 PzB 520 520 141 157.5 484 30.1

9 PzB 585 585 157 157.5 484 33.5

10 PzB 650 650 173 157.5 484 37.0

Altezza al coperchio = altezza massima dell’elemento - 30 mm

Altura sobre tapa = máxima altura elemento - 30 mm

Výška článku na víčko = maximální výška článku - 30 mm

Denominazione Capacità nominale Dimensioni massime dell’elemento mm Peso dell’elemento con
elemento in 5 h Ah Lunghezza Larghezza Altezza elettrolito kg (± 5%)

Denominación Capacidad nominal Máximas dimensiones elemento Peso en Kg +/-5%
del elemento para 5 h en Ah Longitud en mm Anchura Altura con electrolito

Popis Jmenovitá max. rozměry článku v mm Hmotnost v kg +/-5%
článku kapacita 5- hod Ah Délka Šířka Výška s elektrolytem

Denominazione Capacità nominale Dimensioni massime dell’elemento mm Peso dell’elemento con
elemento in 5 h Ah Lunghezza Larghezza Altezza elettrolito kg (± 5%)

Denominación Capacidad nominal Máximas dimensiones elemento Peso en Kg +/-5%
del elemento para 5 h en Ah Longitud en mm Anchura Altura con electrolito

Popis Jmenovitá max. rozměry článku v mm Hmotnost v kg +/-5%
článku kapacita 5- hod Ah Délka Šířka Výška s elektrolytem

Denominazione Capacità nominale Dimensioni massime dell’elemento mm Peso dell’elemento con
elemento in 5 h Ah Lunghezza Larghezza Altezza elettrolito kg (± 5%)

Denominación Capacidad nominal Máximas dimensiones elemento Peso en Kg +/-5%
del elemento para 5 h en Ah Longitud en mm Anchura Altura con electrolito

Popis Jmenovitá max. rozměry článku v mm Hmotnost v kg +/-5%
článku kapacita 5- hod Ah Délka Šířka Výška s elektrolytem

2 PzS 120 120 47 198 370 8.5

3 PzS 180 180 65 198 370 12.0

4 PzS 240 240 83 198 370 15.4

5 PzS 300 300 101 198 370 19.0

6 PzS 360 360 119 198 370 22.5

7 PzS 420 420 137 198 370 26.0

8 PzS 480 480 155 198 370 29.5

9 PzS 540 540 174 198 370 33.0

10 PzS 600 600 192 198 370 36.5

2 PzS 160 160 47 198 435 10.0

3 PzS 240 240 65 198 435 14.2

4 PzS 320 320 83 198 435 18.4

5 PzS 400 400 101 198 435 22.6

6 PzS 480 480 119 198 435 26.7

7 PzS 560 560 137 198 435 31.3

8 PzS 640 640 155 198 435 35.1

9 PzS 720 720 174 198 435 39.3

10 PzS 800 800 192 198 435 43.4

2 PzS 180 180 47 198 505 11.9

3 PzS 270 270 65 198 505 17.0

4 PzS 360 360 83 198 505 22.1

5 PzS 450 450 101 198 505 27.1

6 PzS 540 540 119 198 505 32.2

7 PzS 630 630 137 198 505 37.2

8 PzS 720 720 155 198 505 42.3

9 PzS 810 810 174 198 505 47.4

10 PzS 900 900 192 198 505 52.4

2 PzS 210 210 47 198 541 13.5

3 PzS 315 315 65 198 541 19.1

4 PzS 420 420 83 198 541 24.6

5 PzS 525 525 101 198 541 30.5

6 PzS 630 630 119 198 541 36.1

7 PzS 735 735 137 198 541 41.8

8 PzS 840 840 155 198 541 47.4

9 PzS 945 945 174 198 541 53.1

10 PzS 1050 1050 192 198 541 58.4

2 PzS 230 230 47 198 575 14.2

3 PzS 345 345 65 198 575 20.3

4 PzS 460 460 83 198 575 26.4

5 PzS 575 575 101 198 575 32.4

6 PzS 690 690 119 198 575 39.0

7 PzS 805 805 137 198 575 44.7

8 PzS 920 920 155 198 575 50.6

9 PzS 1035 1035 174 198 575 56.6

10 PzS 1150 1150 192 198 575 62.7

Altezza al coperchio = altezza massima dell’elemento - 30 mm

Altura sobre tapa = máxima altura elemento - 30 mm

Výška článku na víčko = maximální výška článku - 30 mm

2 PzS 250 250 47 198 600 15.0

3 PzS 375 375 65 198 600 21.2

4 PzS 500 500 83 198 600 27.4

5 PzS 625 625 101 198 600 33.9

6 PzS 750 750 119 198 600 40.3

7 PzS 875 875 137 198 600 46.5

8 PzS 1000 1000 155 198 600 53.1

9 PzS 1125 1125 174 198 600 59.4

10 PzS 1250 1250 192 198 600 66.0

2 PzS 280 280 47 198 715 17.5

3 PzS 420 420 65 198 715 24.7

4 PzS 560 560 83 198 715 31.8

5 PzS 700 700 101 198 715 39.3

6 PzS 840 840 119 198 715 46.7

7 PzS 980 980 137 198 715 53.9

8 PzS 1120 1120 155 198 715 61.3

9 PzS 1260 1260 174 198 715 68.6

10 PzS 1400 1400 192 198 715 76.0

2 PzS 310 310 47 198 750 18.9

3 PzS 465 465 65 198 750 26.7

4 PzS 620 620 83 198 750 34.6

5 PzS 775 775 101 198 750 42.6

6 PzS 930 930 119 198 750 50.5

7 PzS 1085 1085 137 198 750 58.5

8 PzS 1240 1240 155 198 750 66.4

9 PzS 1395 1395 174 198 750 74.4

10 PzS 1550 1550 192 198 750 82.4

Altezza al coperchio = altezza massima dell’elemento - 30 mm

Altura sobre tapa = máxima altura elemento - 30 mm

Výška článku na víčko = maximální výška článku - 30 mm

D
IN

D
IN

B
S

Elementi PzS energy plus, con connessioni imbullonate-dimensioni conformi alle norme DIN/EN 60254-2 e CEI 60254-2 serie E

Elementos PzS energy plus con con conexiones atornilladas, según las normas DIN/EN 60254-2 y CEI 60254-2 Serie L

PzS-články energy plus, se šroubovacími spojkami, rozměry dle norem DIN/EN 60254-2 a IEC 254-2 Serie L 

Elementi PzS energy plus, con connessioni imbullonate-dimensioni conformi alle norme DIN/EN 60254-2 e CEI 60254-2 serie E

Elementos PzS energy plus con conexiones atornilladas, dimensiones según las normas DIN/EN 60254-2 y CEI 60254-2 Serie L

PzS-články energy plus, se šroubovacími spojkami, rozměry dle norem DIN/EN 60254-2 a IEC 254-2 Serie L 

Elementi PzB energy plus, con connessioni imbullonate-dimensioni conformi alle norme CEI 60254-2 serie E

Elementos PzB energy plus con conexiones atornilladas, dimensiones según la norma CEI 60254-2 Serie E

PzB-články energy plus, se šroubovacími spojkami, rozměry dle norem IEC 254-2 Serie E 



Denominazione Capacità nominale Dimensioni massime dell’elemento mm Peso dell’elemento con
elemento in 5 h Ah Lunghezza Larghezza Altezza elettrolito kg (± 5%)

Denominación Capacidad nominal Máximas dimensiones elemento Peso en Kg +/-5%
del elemento para 5 h en Ah Longitud en mm Anchura Altura con electrolito

Popis Jmenovitá max. rozměry článku v mm Hmotnost v kg +/-5%
článku kapacita 5- hod Ah Délka Šířka Výška s elektrolytem

2 PzB 150 150 45 157.5 541 10.3

3 PzB 225 225 61 157.5 541 14.2

4 PzB 300 300 77 157.5 541 18.2

5 PzB 375 375 93 157.5 541 22.2

6 PzB 450 450 109 157.5 541 26.2

7 PzB 525 525 125 157.5 541 30.2

8 PzB 600 600 141 157.5 541 34.2

9 PzB 675 675 157 157.5 541 38.2

10 PzB 750 750 173 157.5 541 42.2

11 PzB 825 825 189 157.5 541 47.8

2 PzB 170 170 45 157.5 597 12.3

3 PzB 255 255 61 157.5 597 17.0

4 PzB 340 340 77 157.5 597 21.6

5 PzB 425 425 93 157.5 597 26.3

6 PzB 510 510 109 157.5 597 30.9

7 PzB 595 595 125 157.5 597 35.6

8 PzB 680 680 141 157.5 597 40.4

9 PzB 765 765 157 157.5 597 44.8

10 PzB 850 850 173 157.5 597 49.7

11 PzB 935 935 189 157.5 597 54.4

2 PzB 200 200 45 157.5 633 12.9

3 PzB 300 300 61 157.5 633 17.7

4 PzB 400 400 77 157.5 633 22.6

5 PzB 500 500 93 157.5 633 27.5

6 PzB 600 600 109 157.5 633 32.4

7 PzB 700 700 125 157.5 633 37.3

8 PzB 800 800 141 157.5 633 42.2

9 PzB 900 900 157 157.5 633 46.8

2 PzB 210 210 45 157.5 713 14.8

3 PzB 315 315 61 157.5 713 20.4

4 PzB 420 420 77 157.5 713 26.1

5 PzB 525 525 93 157.5 713 31.7

6 PzB 630 630 109 157.5 713 37.3

7 PzB 735 735 125 157.5 713 43.0

8 PzB 840 840 141 157.5 713 48.7

Altezza al coperchio = altezza massima dell’elemento - 30 mm

Altura sobre tapa = máxima altura elemento - 30 mm

Výška článku na víčko = maximální výška článku - 30 mm

B
S

Elementi PzB energy plus, con connessioni imbullonate-dimensioni conformi alle norme CEI 60254-2 serie E

Elementos PzB energy plus con conexiones atornilladas, dimensiones según la norma CEI 60254-2 Serie E

PzB-články energy plus, se šroubovacími spojkami, rozměry dle norem IEC 254-2 Serie E 

Dati tecnici

Datos Técnicos

Technická data
Fiamm Motive Power

energy plus

European Headquarters:

EnerSys EMEA

EH Europe GmbH
Löwenstrasse 32
8001 Zürich
Switzerland
Phone: +41 44 215 74 10
Fax: +41 44 215 74 11
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Riferirsi al sito web per informazioni sul centro EnerSys più vicino:
www.enersys-emea.com
© 2010. Tutti diritti riservati. Tutti i marchi e loghi sono di proprietà 
o autorizzati da EnerSys e i propri affiliati salvo diversa indicazione. 

Por favor, consulte el sitio web correspondiente sobre la información 
de su oficina EnerSys más cercana: www.enersys-emea.com 
© 2010. Todos los derechos reservados. Las marcas registradas y logos
son propiedad o bajo licencia a Enersys y sus afiliados, salvo que se
indique lo contrario.  

Vaši nejbližší kancelář se všemi kontakty naleznete na adrese: 
www.enersys-emea.com
© 2010. Všechna práva vyhrazena. Všechny ochranné známky a značky jsou
vlastnictvím firmy EnerSys nebo byly licencovány jí a jejím společnostem,
pokud není uvedeno jinak. 



Denominazione Capacità nominale Dimensioni massime dell’elemento mm Peso dell’elemento con
elemento in 5 h Ah Lunghezza Larghezza Altezza elettrolito kg (± 5%)

Denominación Capacidad nominal Máximas dimensiones elemento Peso en Kg +/-5%
del elemento para 5 h en Ah Longitud en mm Anchura Altura con electrolito

Popis Jmenovitá max. rozměry článku v mm Hmotnost v kg +/-5%
článku kapacita 5- hod Ah Délka Šířka Výška s elektrolytem

2 PzB 150 150 45 157.5 541 10.3

3 PzB 225 225 61 157.5 541 14.2

4 PzB 300 300 77 157.5 541 18.2

5 PzB 375 375 93 157.5 541 22.2

6 PzB 450 450 109 157.5 541 26.2

7 PzB 525 525 125 157.5 541 30.2

8 PzB 600 600 141 157.5 541 34.2

9 PzB 675 675 157 157.5 541 38.2

10 PzB 750 750 173 157.5 541 42.2

11 PzB 825 825 189 157.5 541 47.8

2 PzB 170 170 45 157.5 597 12.3

3 PzB 255 255 61 157.5 597 17.0

4 PzB 340 340 77 157.5 597 21.6

5 PzB 425 425 93 157.5 597 26.3

6 PzB 510 510 109 157.5 597 30.9

7 PzB 595 595 125 157.5 597 35.6

8 PzB 680 680 141 157.5 597 40.4

9 PzB 765 765 157 157.5 597 44.8

10 PzB 850 850 173 157.5 597 49.7

11 PzB 935 935 189 157.5 597 54.4

2 PzB 200 200 45 157.5 633 12.9

3 PzB 300 300 61 157.5 633 17.7

4 PzB 400 400 77 157.5 633 22.6

5 PzB 500 500 93 157.5 633 27.5

6 PzB 600 600 109 157.5 633 32.4

7 PzB 700 700 125 157.5 633 37.3

8 PzB 800 800 141 157.5 633 42.2

9 PzB 900 900 157 157.5 633 46.8

2 PzB 210 210 45 157.5 713 14.8

3 PzB 315 315 61 157.5 713 20.4

4 PzB 420 420 77 157.5 713 26.1

5 PzB 525 525 93 157.5 713 31.7

6 PzB 630 630 109 157.5 713 37.3

7 PzB 735 735 125 157.5 713 43.0

8 PzB 840 840 141 157.5 713 48.7

Altezza al coperchio = altezza massima dell’elemento - 30 mm

Altura sobre tapa = máxima altura elemento - 30 mm

Výška článku na víčko = maximální výška článku - 30 mm

B
S

Elementi PzB energy plus, con connessioni imbullonate-dimensioni conformi alle norme CEI 60254-2 serie E

Elementos PzB energy plus con conexiones atornilladas, dimensiones según la norma CEI 60254-2 Serie E

PzB-články energy plus, se šroubovacími spojkami, rozměry dle norem IEC 254-2 Serie E 

Dati tecnici

Datos Técnicos

Technická data
Fiamm Motive Power

energy plus

European Headquarters:

EnerSys EMEA

EH Europe GmbH
Löwenstrasse 32
8001 Zürich
Switzerland
Phone: +41 44 215 74 10
Fax: +41 44 215 74 11
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Riferirsi al sito web per informazioni sul centro EnerSys più vicino:
www.enersys-emea.com
© 2010. Tutti diritti riservati. Tutti i marchi e loghi sono di proprietà 
o autorizzati da EnerSys e i propri affiliati salvo diversa indicazione. 

Por favor, consulte el sitio web correspondiente sobre la información 
de su oficina EnerSys más cercana: www.enersys-emea.com 
© 2010. Todos los derechos reservados. Las marcas registradas y logos
son propiedad o bajo licencia a Enersys y sus afiliados, salvo que se
indique lo contrario.  

Vaši nejbližší kancelář se všemi kontakty naleznete na adrese: 
www.enersys-emea.com
© 2010. Všechna práva vyhrazena. Všechny ochranné známky a značky jsou
vlastnictvím firmy EnerSys nebo byly licencovány jí a jejím společnostem,
pokud není uvedeno jinak. 


